
KARAR 31 (2024-2026) 

 

      İl Spor Disiplin Kurulu, 29.05.2025 Perşembe günü İl Müdürlüğümüz Ceza Sekreterliği 

toplantı salonunda 31. oturum için toplandı. 

 

1-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 27.05.2025 tarih 11019796 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

18.05.2025 Pazar günü 16:00’da Balçova Spor Salonunda oynanan Ege Bornova Spor Kulübü-

Ege Üniversitesi Spor Kulübü-B U10 Erkek-B Ligi Fin 14 müsabakasında; A takımı Ege 

Bornova Spor Kulübü yardımcı antrenörü Murat ŞİMŞEK’in  (TC No:39…………..30)  

hakeme hitaben ‘’Bunu damı görmüyorsun steps gözünün önünde oluyor’’diye bağırıp itiraz 

ettiğinden dolayı teknik faul almasından sonra sahanın içine grip müsabakanın hakeminin 

üstüne yürüyerek itirazlarını devam ettirdiğinden dolayı  DİSKALİFİYE/MÜSABAKADAN 

İHRAÇ edildiği. Bunun ardından Ege Bornova Spor Kulübü taraftarlarından bir grubun toplu 

halde hakemlere hitaben sarf ettiği sözlerden dolayı tribünlerin boşaltıldığı. Müsabakaya 

yaklaşık on beş (15) dakika ara verildikten sonra kalınan yer ve zamandan devam edilerek 

tamamlandığı tespit edilmiştir. Söz konusu iddialarla Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından 

İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen Antrenör Murat ŞİMŞEK’ın ve 

seyircilerinin hakemlere karşı sarf ettikleri sözlerden dolayı TEDBİRSİZ kurulumuza sevk 

edilen Ege Bornova Spor Kulübünün savunma verdiği görüldü, dosya incelendi gereği 

düşünüldü. 

    

 Antrenör Murat ŞİMŞEK’in  Spor Disiplin Yönetmeliğinin  30-17  Maddeleri uyarınca 

ONBEŞ ( 15 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak İKİ (2) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

EGE BORNOVA SPOR KULÜBÜNÜN Spor Disiplin Yönetmeliğinin 25/ı Maddesi 

uyarınca İKİ (2) MAÇ SEYİRCİSİZ OYNAMA CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

 

2-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 26.05.2025 tarih 11018609 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

19.05.2025 pazartesi günü 18:30’da Cumhuriyet Mah. Spor Salonunda oynanan Demir 

Amiraller Spor Kulübü-Ege Kamp Spor Kulübü U21 Erkek-A ligi 26 müsabakasında : B takımı 

Ege Kamp Spor Kulübü yetkilisi Mesut ADEMOĞLU’nun (TC No:44………….06) 

müsabakayı yöneten hakemlere hitaben ‘’Senin aldığın para belli hiçbir şey değilsin aldığın 

para kadar yöneteceksin, bu egoları yapamazsın hiç kimse değilsin sen maçını yönet git, aldığın 

para belli, maçın skorunu değiştirmeye çalışma ’’ dediği, bu söylemler sonrası saha dışına 

çıkması istenmiş salon dışına çıkmamakta ısrar ederek oyunun yaklaşık yirmi beş (25) dakika 

duraksamasına sebep olduğu tespit edilmiştir. Söz konusu iddialarla Basketbol İl Tertip Kurulu 

tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen Kulüp Yetkilisi Mesut 

ADEMOĞLU’nun savunma vermediği görüldü, dosya incelendi gereği düşünüldü. 

 

Yönetici Mesut ADEMOĞLU’nun  Spor Disiplin Yönetmeliğinin  30.  Maddesi  uyarınca  

OTUZ ( 30) GÜN HAK MAHRUMİYETİ CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA;  



 

3 -) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 28.05.2025 tarih 11047303 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

23.05.2023 Cuma günü 20:00’de Balçova Spor Salonunda oynanan Siba Spor Kulübü-Ege 

Kamp Spor Kulübü U11 Erkek –B Ligi Fin 05 müsabakasında; B takımı Ege Kamp Spor 

Kulübü yardımcı Antrenörü Volkan ÇANKIRILI’nın  (TC No:38…………..92) hakem 

kararına yoğun itirazından dolayı aleyhine çalınan Teknik Faul kararı sonrası yardımcı hakeme 

hitaben ‘’sende çalacaksan çal lan’’ dediğinden dolayı  DİSKALİFİYE/MÜSABAKADAN 

İHRAÇ edildiği   tespit edilmiştir. Söz konusu iddialarla Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından 

İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen Antrenör Volkan ÇANKIRILI’nın 

savunma verdiği görüldü, dosya incelendi gereği düşünüldü. 

 

Antrenör Volkan ÇANKIRILI’nın  Spor Disiplin Yönetmeliğinin  30-17  Maddeleri 

uyarınca ONBEŞ ( 15 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak İKİ (2) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

 

4 -) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 28.05.2025 tarih 11047463 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

23.05.2025 Cuma günü 18:00’de Halkapınar Küçük Spor Salonunda oynanan İzmir Şehir 

Akademi Spor Kulübü-Menemen Belediyesi Eğitim Spor Kulübü U10 Kız-B Ligi 67 

müsabakasında; B takımı Menemen Belediye Eğitim Spor Kulübü Yöneticisi Özgür 

KESKİN’in  (TC No:25………..88) hakem kararına yoğun itirazından dolayı aleyhine çalınan 

Teknik Faul kararı sonrası müsabaka hakemine hitaben ‘’çalacaksan çal be’’ dediğinden dolayı  

DİSKALİFİYE/MÜSABAKADAN İHRAÇ edildiği   tespit edilmiştir. Söz konusu iddialarla 

Basketbol İl Tertip Kurulu tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen 

Yönetici Özgür KESKİN’in savunma verdiği görüldü, dosya incelendi gereği düşünüldü. 

 

Yönetici Özgür KESKİN’in  Spor Disiplin Yönetmeliğinin  30-17  Maddeleri uyarınca 

ONBEŞ ( 15 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak İKİ (2) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

 

                                   OY BİRLİĞİ İLE KARAR VERİLDİ. 29.05.2025 
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